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Roteiro para a 20ª Sessão Ordinária, da 3º Sessão Legislativa, da 17ª Legislatura, em 16-07-2019.

ROTEIRO PARA A 20ª SESSÃO ORDINÁRIA
17 DE JULHO DE 2019
19:00 HORAS (ART. 78 CAPUT REGIMENTO INTERNO)
SEDE DO PODER LEGISLATIVO
01. -	A B E R T U R A:
(PRESIDENTE) INVOCANDO A DEUS E PELA GRANDEZA DE CAMPO MOURÃO, DO ESTADO DO PARANÁ E DA PÁTRIA, DECLARAMOS ABERTA A 20ª (VIGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3a SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA, DO PODER LEGISLATIVO MOURÃOENSE. 

02. - 	 (PRESIDENTE) SOLICITAMOS AO SENHOR SECRETÁRIO QUE PROCEDA A VERIFICAÇÃO DA PRESENÇA DOS VEREADORES.

03. -	 (PRESIDENTE) CONVIDAMOS O REVERENDO RICHARD DICKERSON PARA QUE FAÇA UMA ORAÇÃO E, PARA TANTO, CONVIDAMOS QUE TODOS FIQUEM DE PÉ.

04. -	 (PRESIDENTE) COMUNICAMOS QUE A ATA SERÁ APRECIADA NAS PRÓXIMAS SESSÕES.

5. -	EXPEDIENTE: (art. 80, do Regimento). 
05.01. - (PRESIDENTE) EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: (art. 80, inciso II do Regimento).

· PROJETO DE LEI Nº 72/2019 – EXECUTIVO MUNICIPAL – AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR, MEDIANTE A REALIZAÇÃO DE PROCEDIMENTO LICITATÓRIO NA MODALIDADE CONCORRÊNCIA PÚBLICA, O IMÓVEL PÚBLICO QUE MENCIONA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. REGIME DE URGÊNCIA.

· EM DISCUSSÃO A URGÊNCIA 
· EM VOTAÇÃO A URGÊNCIA
· PROCLAMAR O RESULTADO 
· PROJETO DE LEI Nº 73/2019 – EXECUTIVO MUNICIPAL – AUTORIZA A DESAFETAÇÃO DE IMÓVEL PÚBLICO QUE MENCIONA, BEM COMO A SUA PERMUTA NA FORMA QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. REGIME DE URGÊNCIA.

· EM DISCUSSÃO A URGÊNCIA 
· EM VOTAÇÃO A URGÊNCIA
· PROCLAMAR O RESULTADO 

· PROJETO DE LEI Nº 74/2019 – EXECUTIVO MUNICIPAL – DESAFETA E AUTORIZA ALIENAÇÃO DOS IMÓVEIS PÚBLICOS QUE MENCIONA VISANDO REPASSE DE RECURSOS À PREVISCAM E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. REGIME DE URGÊNCIA.

· EM DISCUSSÃO A URGÊNCIA 
· EM VOTAÇÃO A URGÊNCIA
· PROCLAMAR O RESULTADO 
05.02- (PRESIDENTE) PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS SENHORES VEREADORES: (art. 80, inciso IV do Regimento).
05.02.01 INDICAÇÕES Nº: (PRESIDENTE) (INFORMAMOS QUE TODAS AS INDICAÇÕES FORAM DESPACHADAS FAVORAVELMENTE POR ESTA PRESIDÊNCIA – OS SENHORES PRETENDEM QUE SEJA FEITA A LEITURA DE ALGUMA DELAS?) (art. 129 do Regimento).

· 1226/2019 –– Battilani – PROVIDENCIAR A INSTALAÇÃO DE PARQUES INFANTIS, DO MODELO INSTALADO NO PARQUE JOAQUIM TEODORO DE OLIVEIRA, NAS SEGUINTES PRAÇAS E PARQUE DO MUNICÍPIO: PRAÇA GETÚLIO VARGAS, LOCALIZADA ENTRE A PRAÇA SÃO JOSÉ E A BIBLIOTECA MUNICIPAL PROFESSOR EGYDIO MARTELLO; PARQUE DAS TORRES, SITUADO ENTRE A AVENIDA ALFEU TEODORO DE OLIVEIRA E A RUA ENGENHEIRO MERCER.

· 1227/2019 –– Battilani – REALIZAR A TRANSFORMAÇÃO DA ÁREA EXISTENTE NO JARDIM FRANCISCO FERREIRA ALBUQUERQUE ENTRE AS RUAS: DOUTOR CARLOS BOENIG, DOUTOR LUIZ CARLOS KLANK E AVENIDA ARMELINDO TROMBINI ENTRE AS QUADRA 47, 48 E 52, EM UMA PRAÇA PÚBLICA COM A IMPLANTAÇÃO DE PAISAGISMO E INSTALAÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE ESPORTE E LAZER, INFANTIL E ADULTO, COMO API - ACADEMIA DE PRIMEIRA IDADE, ACADEMIA ESPECIAL E PARQUE INFANTIL.

· 1228/2019 –– Battilani - INSTALAR SINALIZAÇÃO DE ESTACIONAMENTO EM APENAS UM LADO DAS VIAS NAS RUAS E AVENIDAS DOS JARDINS COPACABANA I E II NAS VIAS ENTRE A RUA MARECHAL-DO-AR EDUARDO GOMES E RUA JOÃO BUENO: RUA APOLÔNIA STANISZEWSKI; RUA CARLOS OTTO ROEDER; RUA DOS EXPEDICIONÁRIOS; RUA FRANZ KAISER; RUA JACY BRANDÃO; RUA EDMUNDO MERCER; AVENIDA JOÃO XAVIER PADILHA.

· 1229/2019 –– Battilani - REALIZAR A PODA DAS ÁRVORES DO JARDIM COPACABANA I NAS VIAS ENTRE A RUA MARECHAL-DO-AR EDUARDO GOMES A RUA EDMUNDO MERCER: RUA TEODORO METCHKO, EXCETO EM FRENTE AO N° 880; RUA APOLÔNIA STANISZEWSKI; RUA CARLOS OTTO ROEDER; RUA DOS EXPEDICIONÁRIOS; RUA FRANZ KAISER; RUA JACY BRANDÃO.

· 1230/2019 –– Battilani - PROVIDENCIAR O RECAPE ASFÁLTICO DA TRAVESSA BRASILIZIO PEREIRA DE LIMA “RADIALISTA ZÉ MANÉ”, CENTRO.

· 1231/2019 –– Battilani - PROVIDENCIAR O RECAPE ASFÁLTICO NA RUA 16 DE MARÇO NO JARDIM PIO XII.

· 1233/2019 –– Edoel Rocha – REALIZAR A LIMPEZA COMPLETA DE UM BUEIRO (BOCA DE LOBO), LOCALIZADA NA RUA PANAMBI, PRÓXIMO AO Nº. 2356 ENTRE ÀS AVENIDAS JORGE WALTER E GUILHERME DE PAULA XAVIER, NA VILA URUPÊS.

· 1234/2019 –- Edoel Rocha – PROVIDENCIAR JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE, A NOTIFICAÇÃO DO PROPRIETÁRIO DE UM TERRENO, PARA QUE SEJA FEITA A CAPINAÇÃO E O RECOLHIMENTO DE RESÍDUOS, SITUADO NA RUA SABIÁ Nº 1017 ENTRE AS RUAS GALO DA SERRA E ZILDA ARNS NEUMANN, LOCALIZADO NO JARDIM AMÉRICA. SOLICITAMOS PRIORIDADE PARA ESTE CASO.

· 1238/2019 –– Sidnei Jardim - REALIZAR AS PROVIDÊNCIAS E MANUTENÇÕES NECESSÁRIAS NO BUEIRO LOCALIZADO NA RUA SANTOS DUMONT, N. 187, ESQUINA COM A AVENIDA GOIOERÊ, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS LAURINDO BORGES E LONDRINA, NO CENTRO.

· 1239/2019 –– Sidnei Jardim – REALIZAR A PINTURA DE FAIXA DE PEDESTRE NA RUA DAMASCO, PRÓXIMO AO Nº. 20, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS SANHAÇO E THOMÁZ EDISON DE ANDRADE VIEIRA, NO CONJUNTO HABITACIONAL MONTES CLAROS.

· 1240/2019 –– Olivino Custódio - INSTALAR ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA DO LAZER, SENDO QUE ESTA RUA ESTÁ 50% SEM ILUMINAÇÃO PÚBLICA E TAMBÉM A INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA DOS CHACAREIROS EM TODA SUA EXTENSÃO, NO JARDIM TROPICAL II.

· 1241/2019 – Tucano – REALIZAR A INSTALAÇÃO DE RADARES SEMAFÓRICOS, NOS SEGUINTES TRECHOS: PERIMETRAL PRESIDENTE TANCREDO DE ALMEIDA NEVES, NOS CRUZAMENTOS DAS RUAS: EULÁLIA CARNEIRO DE CAMPOS, ENGENHEIRO MERCER, PANAMBI, ARARUNA, EDMUNDO MERCER E QUINTO SLOMP; RUA MIGUEL LUIZ PEREIRA, NOS CRUZAMENTOS DA AVENIDA JOHN KENNEDY E IRMÃOS PEREIRA; AVENIDA CAPITÃO ÍNDIO BANDEIRA, NO CRUZAMENTO DAS AVENIDAS MANOEL MENDES DE CAMARGO E NEY BRAGA.

· 1242/2019 –– Tucano - REALIZAR A CONSTRUÇÃO DE UM REDUTOR DE VELOCIDADE, NO PERÍMETRO DA RUA DOUTOR CARLOS BOENIG, TRECHO ENTRE A RUA DOUTOR LUIZ CARLOS KLANK E RUA JOÃO BATISTA PERDONCINI, NO JARDIM FRANCISCO FERREIRA ALBUQUERQUE.

· 1243/2019 -– Jadir Pepita - REALIZAR A DEMARCAÇÃO DE ESTACIONAMENTO PRIVATIVO PARA ÔNIBUS E VANS, E EMBARQUE E DESEMBARQUE DE ALUNOS EM FRENTE AO COLÉGIO ADVENTISTA DE CAMPO MOURÃO NA AVENIDA CAPITÃO ÍNDIO BANDEIRA, 1509 CENTRO.

· 1244/2019 –- Cabo Cruz - IMPLANTAR FAIXA ELEVADA PARA TRAVESSIA DE PEDESTRES NA RUA LAURINDO BORGES, EM FRENTE À ESCOLA MUNICIPAL URUPÊS.

· 1246/2019 – Cabo Cruz – REALIZAR PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA SÃO PAULO, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE A PERIMETRAL PRESIDENTE TANCREDO DE ALMEIDA NEVES E O NÚMERO 2583, NO QUAL SE ENCERRA A REFERIDA RUA, LOCALIZADA NO JARDIM TOPÁZIO.

· 1247/2019 –– Battilani – REALIZAR AS SEGUINTES PROVIDÊNCIAS PARA A UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DILMAR DALEFFE, LOCALIZADO NA RUA FRANZ KAISER, JARDIM COPACABANA II: UM CIRURGIÃO DENTISTA PARA ATENDER NA UBS.

· 1248/2019 –– Battilani – REALIZAR AS SEGUINTES MELHORIAS NO PARQUE MUNICIPAL JOAQUIM TEODORO DE OLIVEIRA, O PARQUE DO LAGO: INSTALAR BANCOS AO LONGO DA PISTA DE CAMINHADA NA PARTE INTERNA DO PARQUE, NAS PROXIMIDADES DA ANTIGA FONTE E PONTES; REVITALIZAÇÃO DA FONTE “CABEÇA DO MACACO”.

· 1249/2019 –– Battilani – INSTALAR ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA PARTE EXTERNA DA ACADEMIA DE SAÚDE JÚLIO VIEIRA DOS SANTOS, INSTALADA ENTRE AS RUAS ARAPONGA E GUARANI NO CONJUNTO HABITACIONAL DR. MILTON LUIZ PEREIRA.

· 1250/2019 –– Battilani – REALIZAR A NOTIFICAÇÃO DO PROPRIETÁRIO DO IMÓVEL, LOTE URBANO, LOCALIZADO ENTRE AS RUAS LICÍNIO RODRIGUES DOS SANTOS, NOSSA SENHORA APARECIDA E LUIZ DA SILVA RÉSIO QUADRA 19 NO JARDIM VILA CÂNDIDA, SEGUINTES PROVIDÊNCIAS: CONSTRUÇÃO DE MUROS NOS PERÍMETROS DO IMÓVEL EM CONFRONTAÇÃO COM AS CITADAS VIAS PÚBLICAS.

· 1251/2019 –– Battilani - DETERMINAR AO SETOR COMPETENTE, PARA QUE DÊ CELERIDADE AOS PROCEDIMENTOS COM VISTAS À MUNICIPALIZAÇÃO INTEGRAL DO TRANSITO EM CAMPO MOURÃO.

· 1252/2019 – Battilani - PROVIDENCIAR A INSTALAÇÃO DE UM PARQUE INFANTIL, TENDO COMO MODELO O INSTALADO NO PARQUE JOAQUIM TEODORO DE OLIVEIRA, PARA A PRAÇA EM FRENTE À CAPELA DO JARDIM PAULINO, LOCALIZADA NA RUA DANIELE SLOMP BUSARELO ENTRE AS RUAS DR. ANTONIO FERNANDO SLOMP E DR. HUGO LISOT SLOMP, QUADRA 08.

· 1253/2019 –– Tucano – REALIZAR A CONSTRUÇÃO DE UM REDUTOR DE VELOCIDADE, E PLACAS DE SINALIZAÇÃO INFORMANDO A REDUÇÃO DE VELOCIDADE, NA RUA TAPEJARA, AO LADO DO PARQUE PARIGOT DE SOUZA, NO CONJUNTO HABITACIONAL PARIGOT DE SOUZA.

· 1254/2019 –– Tucano - REALIZAR A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA, NA RUA PEDRO GUILHERME CAVALLI (TRECHO QUE COMPREENDE ENTRE AS RUAS PREFEITO ANTÔNIO TEODORO DE OLIVEIRA E ALCIDES HAUGGE) E NA RUA PREFEITO ANTÔNIO TEODORO DE OLIVEIRA (TRECHO QUE COMPREENDE ENTRE AS RUAS JAIR FICHER GITAHY E PEDRO INTROVINI) NO JARDIM SANTA CRUZ.

· 1255/2019 –– Tucano - ESTUDAR A POSSIBILIDADE DA SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE, ATRAVÉS DO HORTO MUNICIPAL, ESTAR FAZENDO CAMPANHA PARA DOAÇÃO DE MUDAS DE GRAMA TIPO ZOYSIA JAPÔNICA (GRAMA ESMERALDA) AOS MUNÍCIPES DE NOSSA CIDADE, PARA PLANTAR EM LOTES VAGOS (TERRENOS VAZIOS).

· 1258/2019 –– Battilani – REALIZAR AS SEGUINTES MELHORIAS PARA DA ESCOLA MUNICIPAL PROFESSOR ETHANIL BENTO DE ASSIS, LOCALIZADO NA RUA VICENTE DOMANSKI, Nº 1196 – JARDIM SANTA CRUZ: TROCA DE TODA PARTE ELÉTRICA; TROCA DE TODA PARTE HIDRÁULICA; REFORMA DOS BANHEIROS; PINTURA TOTAL DO PRÉDIO; REFORMA DA COBERTURA, AFIM DE, RESOLVER PROBLEMA COM INFILTRAÇÕES.

· 1260/2019 –– Dr. Miguel – REALIZAR A ABERTURA E/OU REBAIXAMENTO DA CICLOVIA NO CRUZAMENTO DA AVENIDA PRESIDENTE JOHN KENNEDY COM A RUA DOS PIONEIROS, NO JARDIM LAR PARANÁ.

· 1261/2019 –– Cabo Cruz – REALIZAR A SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL (PLACAS DE SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO DE REGULAMENTAÇÃO, PINTURA DE FAIXA DE PEDESTRES E LOMBADAS) NA AVENIDA PREFEITO PEDRO VIRIATO DE SOUZA FILHO, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE A AVENIDA BELIN CAROLO E RUA LUIZ AURÉLIO GURGEL, NO JARDIM AEROPORTO.

· 1262/2019 –– Cabo Cruz - REALIZAR A SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL (PLACAS DE SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO DE REGULAMENTAÇÃO, PINTURA DE FAIXA DE PEDESTRES E LOMBADAS) NA AVENIDA PREFEITO PEDRO VIRIATO DE SOUZA FILHO, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS NELSON GUIMARÃES MONTEIRO E ELCI SLOMP IURK, NO JARDIM PAULISTA.

· 1263/2019 –– Cabo Cruz – REALIZAR A SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL (PLACAS DE SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO DE REGULAMENTAÇÃO, PINTURA DE FAIXA DE PEDESTRES E LOMBADAS) NA AVENIDA PREFEITO PEDRO VIRIATO DE SOUZA FILHO, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS JOÃO CLAUDINO E VASSILIO BOIKO, NO JARDIM AEROPORTO.

· 1264/2019 –– Cabo Cruz – REALIZAR A RECOLOCAÇÃO DE TAMPA NOS BUEIROS LOCALIZADOS NA AVENIDA JOÃO BENTO, ENTRE AS RUAS SÃO JOSÉ E INTERVENTOR MANOEL RIBAS, NO CENTRO.
05.03.- (PRESIDENTE) LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:
05.03.01 – REQUERIMENTOS Nº: (PRESIDENTE) (SENHOR SECRETÁRIO PROCEDA A LEITURA DOS REQUERIMENTOS CONFORME DETERMINA O ARTIGO 80 INCISO VI):

· 244/2019 -– Jadir Pepita – EXECUTIVO MUNICIPAL – INFORMAR SOBRE O PLANEJAMENTO DO MUNICÍPIO REFERENTE ÀS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA E RECAPEAMENTO EM RUAS E AVENIDAS DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO: 1 – O MUNICÍPIO POSSUI UM CRONOGRAMA CONTENDO O LOCAL, PREVISÃO DE INÍCIO E RECURSOS OS QUAIS SERÃO UTILIZADOS NAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO E RECAPEAMENTO DE RUAS E AVENIDAS A SEREM REALIZADAS NO ANO DE 2019 E 2020? 2 - NO CASO DE SIM, É POSSÍVEL SER ENVIADO CÓPIA A ESSA CASA DE LEIS? NO CASO DE NÃO, O MUNICÍPIO CONSEGUE REALIZAR A MONTAGEM DO MESMO EM QUANTO TEMPO, PARA QUE SEJA ENVIADA A ESSA CASA DE LEIS?

· 245/2019 -– Professora Nelita Piacentini - GOVERNADOR DO ESTADO PARANÁ - INFORMAR: HÁ POSSIBILIDADE DA IMPLANTAÇÃO DE UMA DELEGACIA CIDADÃ NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO/PR.

· 246/2019 -– Cabo Cruz - SISTEMA PREVER DE SERVIÇOS FUNERÁRIOS - SOLICITANDO A INSTALAÇÃO DE UMA CAPELA MORTUÁRIA NA REGIÃO DO GRANDE LAR PARANÁ EM CAMPO MOURÃO.

· 247/2019 –– Olivino Custódio - ENCAMINHAR VOTO DE PESAR E APRESENTAÇÃO DE CONDOLÊNCIAS AO SENHOR WILSON SANTANA E FAMÍLIA PELO FALECIMENTO DA SUA ESPOSA NEIDE APARECIDA FLORENCIO. JÁ ENVIADO OFÍCIO.

· 248/2019 -– Battilani - REALIZAR AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA TRATAR SOBRE O TEMA “SEGURANÇA DE CAMPO MOURÃO” A SER REALIZADA DURANTE O MÊS DE AGOSTO, EM DATA A SER DEFINIDA PELO PLENÁRIO.

· 249/2019 -– Professor Cícero – EXECUTIVO MUNICIPAL – INFORMAR: CONSIDERANDO O PROJETO DE LEI 3308, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2013 QUE “INSTITUI O PLANO MUNICIPAL DE CULTURA DE CAMPO MOURÃO, ESTADO DO PARANÁ PARA O DECÊNIO 2013-2023, O PLANO MUNICIPAL DO LIVRO, LEITURA E LITERATURA E REVOGA A LEI MUNICIPAL N. 2. 923, DE 25 DE MAIO DE 2012”, PARA FINS DE ESCLARECIMENTO PÚBLICO: O CONSELHO DO PMLLL ESTÁ ATIVO? MANTÉM SUAS ATIVIDADES? SE SIM, QUAIS ATIVIDADES? ENCAMINHAR RELATÓRIO DE ATIVIDADES; A CONFERÊNCIA MUNICIPAL DO PMLLL, CUJA SUA FUNÇÃO É DEBATER ESTRATÉGIAS E ESTABELECER A COOPERAÇÃO ENTRE AGENTES PÚBLICOS E DA SOCIEDADE CIVIL, ESTÁ SENDO REALIZADA ESSA CONFERÊNCIA? COMO É FEITA A DIVULGAÇÃO? QUAIS ENTIDADES ESTÃO PARTICIPANDO? QUAL A FREQUÊNCIA DESSA CONFERÊNCIA? EXISTEM PROGRAMAS E AÇÕES QUE ESTIMULEM A LEITURA E A DOAÇÃO DE LIVROS NO MUNICÍPIO? SE SIM, QUAIS? ENCAMINHAR RELATÓRIO DE AÇÕES E ATIVIDADES; QUAL FOI A DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA PREVISTA E APLICADA NO QUE SE REFERE E PREVÊ O INCISO II, DO ART. 9° DA LEI N° 3308/2013? ENCAMINHAR PLANILHAS DE ORÇAMENTO E EXECUÇÃO DOS PROJETOS OU AÇÕES FOMENTADAS; EXISTE NAS SECRETARIAS DE EDUCAÇÃO E DE CULTURA ORÇAMENTO PREVISTO PARA AQUISIÇÃO DE RENOVAÇÃO DE ACERVOS DE LIVROS PARA AS BIBLIOTECAS MUNICIPAIS E PARA AS BIBLIOTECAS ESCOLARES DO MUNICÍPIO? ENCAMINHAR DADOS E PLANILHAS DE AQUISIÇÕES DE ACERVOS LITERÁRIOS. ART. 9º A POLÍTICA MUNICIPAL DO LIVRO, LEITURA E LITERATURA, VISANDO O ATENDIMENTO DAS NECESSIDADES DOS LEITORES E LITERÁRIOS, RESPEITO À SUA DIGNIDADE, MELHORIA NA QUALIDADE E GESTÃO DOS SERVIÇOS PÚBLICOS, TEM POR OBJETIVOS ESPECÍFICOS: I - ASSEGURAR E AMPLIAR O ACESSO AO LIVRO, À LEITURA E À LITERATURA A TODA POPULAÇÃO MOURÃOENSE; II - GARANTIR DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA ADEQUADA E COMPATÍVEL PARA A IMPLEMENTAÇÃO DO PMLLL NO QUE SE REFERE À AQUISIÇÃO, RENOVAÇÃO E MANUTENÇÃO DE ACERVOS, BEM COMO PARA O DESENVOLVIMENTO DAS AÇÕES, PROGRAMAS E PROJETOS DE ESTÍMULO A LEITURA.

· 250/2019 -– Battilani - PRESIDENTE DO SISTEMA FECOMÉRCIO, SESC SENAC-PR E VICE-GOVERNADOR ELEITO DO PARANÁ - SOLICITANDO A INSTALAÇÃO DA FACULDADE SENAC EM CAMPO MOURÃO, INICIANDO COM A IMPLANTAÇÃO DO CURSO DE GASTRONOMIA, REQUER AINDA, ENVIAR CÓPIAS DO PRESENTE REQUERIMENTO, AOS SENHORES PRESIDENTE DO SINDICATO DO COMÉRCIO VAREJISTA DE CAMPO MOURÃO, PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E INDUSTRIAL DE CAMPO MOURÃO, EXECUTIVO MUNICIPAL, DEPUTADO ESTADUAL JOÃO DOUGLAS FABRÍCIO E DEPUTADO FEDERAL RUBENS BUENO, SOLICITANDO O EMPENHO DOS MESMOS AO PRESENTE PLEITO.
6. - (PRESIDENTE) PASSAREMOS A SEGUIR AO ESPAÇO RESERVADO À PALAVRA LIVRE E, CADA VEREADOR TERÁ O PRAZO MÁXIMO DE 10 (DEZ) MINUTOS, SUJEITO A APARTES. (Art. 81, do RI).

1. SENHOR SECRETÁRIO, QUEIRA FAZER A CHAMADA DOS VEREADORES INSCRITOS.
-
-
-

07.- (PRESIDENTE) OBEDECENDO AO ORDENAMENTO REGIMENTAL, PASSAREMOS A APRECIAÇÃO DAS MATÉRIAS CONSTANTES DA PAUTA DA ORDEM DO DIA:

· (PRESIDENTE) EM 2º TURNO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: (Art. 83 – Inciso II, V do Regimento). – MATÉRIA EM REGIME DE URGÊNCIA:

· PROJETO DE LEI Nº 122/2018 - EXECUTIVO MUNICIPAL - ALTERA E ACRESCE DISPOSITIVOS À LEI MUNICIPAL Nº 3.557 DE 25 DE FEVEREIRO DE 2015, QUE DISPÕE SOBRE A CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO PARA ATENDER A NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS DO ART. 37, INCISO IX, DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, E DO ART. 78, INCISO IV, DA LEI ORGÂNICA DE CAMPO MOURÃO. REGIME DE URGÊNCIA COM MENSAGEM ADITIVA 


· Em discussão o PROJETO; COM A MENSAGEM ADITIVA, JÁ APROVADA;

· Em votação o PROJETO; COM A MENSAGEM ADITIVA, JÁ APROVADA;

· Proclamar o resultado.

· PROJETO DE LEI Nº 65/2019 – EXECUTIVO MUNICIPAL – AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR, MEDIANTE A REALIZAÇÃO DE PROCEDIMENTO LICITATÓRIO NA MODALIDADE CONCORRÊNCIA PÚBLICA, O LOTE DE TERRA QUE MENCIONA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. REGIME DE URGÊNCIA.

· Em discussão o PROJETO; COM A EMENDA, JÁ APROVADA;
· Em votação o PROJETO; COM A EMENDA, JÁ APROVADA;
· Proclamar o resultado.

· PROJETO DE LEI Nº 66/2019 – EXECUTIVO MUNICIPAL – DESAFETA E AUTORIZA ALIENAÇÃO DOS IMÓVEIS QUE MENCIONA VISANDO REPASSE DE RECURSOS À PREVISCAM0 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. REGIME DE URGÊNCIA.
· Em discussão o PROJETO;
· Em votação o PROJETO;
· Proclamar o resultado.

· (PRESIDENTE) EM 2º TURNO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: (Art. 83 – Inciso V, do Regimento). 

· PROJETO DE LEI Nº 117/2017 – Edilson Martins – DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA O CLUBE DE TIRO DE CAMPO MOURÃO – ATECAM. 
· Em discussão o PROJETO;
· Em votação o PROJETO;
· Proclamar o resultado.

· PROJETO DE LEI Nº 100/2018 – Professora Nelita Piacentini - “DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO DE KARATE-DO EXATA”.

· Em discussão o PROJETO;
· Em votação o PROJETO;
· Proclamar o resultado.

· PROJETO DE LEI Nº 116/2018 – EDOEL ROCHA - DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A ADETURS – AGÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO DE TURISMO SUSTENTÁVEL. 

· Em discussão o PROJETO;
· Em votação o PROJETO;
· Proclamar o resultado.

· PROJETO DE LEI Nº 09/2019 – Sidnei Jardim - DISPÕE SOBRE A OFICIALIZAÇÃO DO FEMUC - FESTIVAL DE MÚSICA DE CAMPO MOURÃO.

· Em discussão o PROJETO; COM A EMENDA, JÁ APROVADA;
· Em votação o PROJETO; COM A EMENDA, JÁ APROVADA;
· Proclamar o resultado.

· PROJETO DE LEI Nº 19/2019 - EXECUTIVO MUNICIPAL - DÁ NOVA REDAÇÃO Á LEI N. 2.955, DE 02 DE JULHO DE 2012, QUE "INSTITUI O CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO RURAL SUSTENTÁVEL E MEIO AMBIENTE - CMDRS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".  COM SUBSTITUTIVO

· Em discussão o SUBSTITUTIVO COM A EMENDA, JÁ APROVADA;
· Em votação o SUBSTITUTIVO COM A EMENDA, JÁ APROVADA;
· Proclamar o resultado.

· PROJETO DE LEI Nº 21/2019 - EXECUTIVO MUNICIPAL - INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE APOIO AOS PRODUTORES RURAIS E AGRICULTORES FAMILIARES, E ESTABELECE OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

· Em discussão o PROJETO; COM A EMENDA, JÁ APROVADA;
· Em votação o PROJETO; COM A EMENDA, JÁ APROVADA;
· Proclamar o resultado.

· PROJETO DE LEI Nº 26/2019 – Tucano - ALTERA A LEI Nº 1934 DE 23 DE MAIO DE 2005, QUE “CRIA NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, O PROGRAMA DE CONSERVAÇÃO E USO RACIONAL DA ÁGUA NAS EDIFICAÇÕES – PURAE”.

· Em discussão o PROJETO;
· Em votação o PROJETO;
· Proclamar o resultado.

· PROJETO DE LEI Nº 28/2019 – Cabo Cruz - VEDA A NOMEAÇÃO PARA CARGOS EM COMISSÃO DE PESSOAS QUE TENHAM SIDO CONDENADAS PELA LEI FEDERAL 11.340/2006, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

· Em discussão o PROJETO;
· Em votação o PROJETO;
· Proclamar o resultado.

· PROJETO DE LEI Nº 29/2019 - EXECUTIVO MUNICIPAL – ALTERA OS DISPOSITIVOS DA LEI N° 1404, DE 13 DE NOVEMBRO DE 2001, QUE INSTITUI E REGULAMENTA O CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. COM SUBSTITUTIVO

· Em discussão o SUBSTITUTIVO COM AS EMENDAS, JÁ APROVADA;
· Em votação o SUBSTITUTIVO COM AS EMENDAS, JÁ APROVADA;
· Proclamar o resultado.

· PROJETO DE LEI Nº 35/2019 – Professora Nelita Piacentini - REVOGA DISPOSITIVO DA LEI N. 3402, DE 22 DE MAIO DE 2014. "ART. 1º. FICA REVOGADO O INCISO IX DO ART. 1° DA LEI N. 3402/2014 QUE, “DÁ NOVA REDAÇÃO A LEI N. 2484, DE 21 DE SETEMBRO DE 2009, QUE ‘DISPÕE SOBRE NORMAS PARA DECLARAÇÃO DE UTILIDADE PÚBLICA DE SOCIEDADES CIVIS, ASSOCIAÇÕES E FUNDAÇÕES CONSTITUÍDAS NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS’”.

· Em discussão o PROJETO;
· Em votação o PROJETO;
· Proclamar o resultado.

· PROJETO DE LEI Nº 38/209 - Battilani - DENOMINA “MARTA PAULINA KAISER LEITNER” A PRAÇA LOCALIZADA NO JARDIM AMÉRICA NA PLANTA GERAL DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
· Em discussão o PROJETO;
· Em votação o PROJETO;
· Proclamar o resultado.
· PROJETO DE LEI Nº 40/2019 - Sidnei Jardim - INSTITUI O “DIA MUNICIPAL DA FIBROMIALGIA” NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

· Em discussão o PROJETO;
· Em votação o PROJETO;
· Proclamar o resultado.

· PROJETO DE LEI Nº 49/2019 - Battilani - “INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE INCENTIVO À DOAÇÃO DE ÓRGÃOS E TECIDOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

· Em discussão o PROJETO;
· Em votação o PROJETO;
· Proclamar o resultado.

· PROJETO DE LEI Nº 58/2019 – Tucano - “INSTITUI O DIA MUNICIPAL DO MOTO NATAL, COMEMORAÇÃO COM APAE – ASSOCIAÇÃO DOS PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS E AACM – ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS DOS AUTISTAS, DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

· Em discussão o PROJETO;
· Em votação o PROJETO;
· Proclamar o resultado.

· PROJETO DE LEI Nº 60/2019 - Professor Cícero - “INSTITUI NO MUNICÍPIO O SELO EMPRESA AMIGA DA AMAMENTAÇÃO” NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
· Em discussão o PROJETO;
· Em votação o PROJETO;
· Proclamar o resultado.


· PROJETO DE LEI Nº 62/2019 – Cabo Cruz - “DISPÕE SOBRE A VEDAÇÃO DE HOMENAGENS A PESSOAS QUE TENHAM SIDO CONDENADAS POR ATOS DE CORRUPÇÃO, IMPROBIDADE, CRIMES CONTRA A PESSOA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

· Em discussão o PROJETO;
· Em votação o PROJETO;
· Proclamar o resultado.

(PRESIDENTE) PASSAREMOS A DELIBERAR SOBRE A COMPOSIÇÃO DA COMISSÃO REPRESENTATIVA, QUE OBEDECERÁ A SEGUINTE ORDEM:

· DE ACORDO COM O ARTIGO 70, DO REGIMENTO INTERNO: A COMISSÃO REPRESENTATIVA É CONSTITUÍDA, HAJA VISTA A EXISTÊNCIA DO RECESSO PARLAMENTAR DE 18 A 31 DE JULHO DE 2019, OCASIÃO EM QUE ESTA COMISSÃO SE INCUMBE DAS SEGUINTES ATRIBUIÇÕES:

· I	- ZELAR PELAS PRERROGATIVAS DO PODER LEGISLATIVO;
· II	- CONVOCAR EXTRAORDINARIAMENTE A CÂMARA;
· III	- AUTORIZAR O PREFEITO A AUSENTAR-SE DO MUNICÍPIO E CONCEDER-LHE LICENÇA;
· IV	- EXERCER:
· 		A)	AS COMPETÊNCIAS DO DISPOSTO NO CAPUT DO ARTIGO 34, DESTE REGIMENTO, NO QUE COUBER, QUANDO DO RECESSO;
· 		B)	AS ATRIBUIÇÕES CONSTANTES DO ARTIGO 23, DESTE REGIMENTO, QUE LHE FOREM DELEGADAS PELA MESA.
· V	- APRECIAR, CONCLUSIVAMENTE AS INDICAÇÕES SIMPLES, AS MOÇÕES E OS REQUERIMENTOS, DESDE QUE NÃO SE TRATEM ESTES DE PEDIDOS DE INFORMAÇÕES, OBSERVADO O DISPOSTO NO § 1º, DO ARTIGO 34.
· 	§ 1º - COMPÕEM A COMISSÃO REPRESENTATIVA DA CÂMARA:
· I	- OS LÍDERES DE BANCADAS;
· II	- NÚMERO DE VEREADORES TAL QUE GARANTA, EM SUA COMPOSIÇÃO, O PRINCÍPIO DA REPRESENTAÇÃO PROPORCIONAL DOS PARTIDOS OU DOS BLOCOS PARLAMENTARES QUE PARTICIPAM DA CÂMARA;
· III	- O PRESIDENTE DA CÂMARA, QUE A PRESIDIRÁ;
· § 2º - OS INTEGRANTES DA COMISSÃO DE QUE TRATA O INCISO II, DO PARÁGRAFO ANTERIOR, SERÃO ELEITOS PELO PLENÁRIO NA ÚLTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PERÍODO LEGISLATIVO.
· § 3º - A POSSE DA COMISSÃO REPRESENTATIVA DA CÂMARA SE DARÁ NA SESSÃO A QUE SE REFERE O PARÁGRAFO ANTERIOR.
· (PRESIDENTE) SOLICITAMOS AOS SENHORES LÍDERES DE BANCADA QUE INDIQUEM OS REPRESENTANTES;
· Dr. Miguel – Líder do Bloco PRB, PSC,  PT e AVANTE
· Sidnei Jardim – Líder - PPS 
· Edilson Martins – Líder - PR
· Edoel Rocha Líder – PDT
· Cabo Cruz – Líder - PSL

(PRESIDENTE) DECLARAR ENCERRADA A ORDEM DO DIA. (art. 87, do Regimento)

· 08. -	 (PRESIDENTE) PASSAREMOS A SEGUIR A EXPLICAÇÃO PESSOAL, E CADA VEREADOR TERÁ O PRAZO MÁXIMO DE 05 (CINCO) MINUTOS - PARA MANIFESTAR-SE EXCLUSIVAMENTE SOBRE ATITUDES ASSUMIDAS NO EXERCÍCIO DO MANDATO, NÃO SENDO PERMITIDO APARTES. (art. 87, 88 e 89, do RI).
1. SENHOR SECRETÁRIO, QUEIRA FAZER A CHAMADA DOS VEREADORES INSCRITOS. 
-
-
-



· [bookmark: _GoBack]09. (OLIVINO) NESTE MOMENTO DAREMOS UM BREVE INTERVALO PARA AJUSTES PROTOCOLARES, E EM SEGUIDA FAREMOS A ENTREGA DE MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES AO SENHOR RENANN VINICIUS DE ANDRADE TICIANEL.











10. (OLIVINO) SENHORAS E SENHORES, PASSAREMOS À SOLENIDADE DE ENTREGA DE MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES AO SENHOR RENANN VINICIUS DE ANDRADE TICIANEL, EM RECONHECIMENTO PELO TRABALHO E RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO.

11. (OLIVINO) CONVIDO PARA FAZER PARTE DA MESA DE AUTORIDADES O SENHOR DR. NILSON RODRIGUES DA SILVA, DELEGADO CHEFE DA 16ª SUBDIVISÃO POLICIAL DE CAMPO MOURÃO.

12. (OLIVINO) CONVIDO PARA FAZER PARTE DA MESA DIRETIVA DR. FÁBIO MARQUES BAPTISTA, DELEGADO ADJUNTO DA 16ª SUBDIVISÃO POLICIAL DE CAMPO MOURÃO.

13. (OLIVINO) CONVIDO PARA FAZER PARTE DA MESA DE AUTORIDADES O VICE-PREFEITO SENHOR BETO VOIDELO, REPRESENTANDO O PREFEITO MUNICIPAL DE CAMPO MOURÃO. 

14. (OLIVINO) PEÇO AO VEREADOR DR. MIGUEL BATISTA RIBEIRO PARA QUE CONDUZA ATÉ À FRENTE DA MESA DIRETIVA PARA RECEBER A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES, AO SENHOR RENANN VINICIUS DE ANDRADE TICIANEL, E PEÇO TAMBÉM AO VICE-PREFEITO BETO VOIDELO, PARA QUE PARTICIPE DESTE ATO DIRIGINDO-SE ATÉ A FRENTE. 
REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL
ESTADO DO PARANÁ

MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES

O PODER LEGISLATIVO DE CAMPO MOURÃO, ESTADO DO PARANÁ, EM SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 17 DE DEZEMBRO DE 2018, APROVOU, POR UNANIMIDADE, HOMENAGEM Á.



RENANN VINICIUS DE ANDRADE TICIANEL

PELOS RELEVANTES SERVIÇOS REALIZADOS NA FUNÇÃO PÚBLICA DE INVESTIGADOR DE POLÍCIA CIVIL, NOTADAMENTE POR TER EVITADO UMA FUGA EM MASSA DA CADEIA DE CAMPO MOURÃO EM AGOSTO DE 2018.

MIGUEL BATISTA RIBEIRO
AUTOR DA PROPOSIÇÃO

EDSON BATTILANI
PRIMEIRO SECRETÁRIO

OLIVINO CUSTODIO
PRESIDENTE


VEREADORES QUE SUBSCREVERAM A MOÇÃO Nº 14/2018: CÍCERO PEREIRA DE SOUZA, EDILSON VEDOVATTI MARTINS, EDOEL ROCHA, EDSON BATTILANI, JADIR SOARES, NELITA CECÍLIA PIACENTINI, OLIVINO CUSTÓDIO, ROBERTO CRUZ MENDES, SIDNEI DE SOUZA JARDIM E SIDNEY RONALDO RIBEIRO.

· ENQUANTO A VEREADOR PROCEDE A ENTREGA O PRESIDENTE FAZ A LEITURA DA MOÇÃO.
15 - (OLIVINO) PEÇO AO VEREADOR DR. MIGUEL BATISTA RIBEIRO E AO VICE-PREFEITO BETO VOIDELO, PARA QUE CONDUZA O SENHOR RENANN VINICIUS DE ANDRADE TICIANEL, ATÉ AO LUGAR RESERVADO NESTA MESA.

16 - (OLIVINO) CONVIDO PARA O SEU PRONUNCIAMENTO O VEREADOR DR. MIGUEL BATISTA RIBEIRO, AUTOR DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES EM HOMENAGEM AO SENHOR RENANN VINICIUS DE ANDRADE TICIANEL.

17. (OLIVINO) CONVIDO O SENHOR DR. NILSON RODRIGUES DA SILVA, DELEGADO CHEFE DA 16ª SUBDIVISÃO POLICIAL DE CAMPO MOURÃO, PARA SEU PRONUNCIAMENTO.

18- (OLIVINO) CONVIDO O VICE-PREFEITO SENHOR BETO VOIDELO, PARA O SEU PRONUNCIAMENTO. 

19- (OLIVINO) CONVIDO O HOMENAGEADO SENHOR RENANN VINICIUS DE ANDRADE TICIANEL, PARA FAZER USO DA PALAVRA.

20. (OLIVINO) AGRADECER - CONVIDAR A TODOS PARA AS FOTOS, E DECLARAR ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 

“QUE DEUS NOS ACOMPANHE HOJE E SEMPRE”
BOA NOITE.
